



2. OPOSICIONES Y CONCURSOS

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de mayo de 2022, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la Categoría de Enfermero/a, en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2022061824)

Apreciado error en la Resolución de 16 de mayo de 2022, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la Categoría de Enfermero, en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 101, de 27 de mayo de 2022, se procede a la siguiente rectificación:

En el Anexo V de plazas RESULTAS,

En la página 24740, Área de Salud de Plasencia:

Donde dice

CÓDIGO	DENOMINACIÓN/FUNCIÓN	ZONA DE SALUD/CENTRO	UBICACIÓN
7FS233	Escala técnica-ATS/DUE (TIS)	Z.S. Jaraíz de la Vera	C.S. Jaraíz de la Vera

Debe decir

CÓDIGO	DENOMINACIÓN/FUNCIÓN	ZONA DE SALUD/CENTRO	UBICACIÓN
7FS233	Escala técnica-ATS/DUE (TIS)	Z.S. Jaraíz de la Vera	C.N. Arroyomolinos de la Vera

En la página 24744, Área de Salud de Plasencia

Se suprime la plaza

CÓDIGO	DENOMINACIÓN/FUNCIÓN	ZONA DE SALUD/CENTRO	UBICACIÓN
7BP140003	Enfermero/a de Apoyo AP	Área de Plasencia	CS PLASENCIA I; CENTRO DE ESPECIALIDADES PLASENCIA; HOSPITAL VIRGEN DEL PUERTO; CS PLASENCIA III LA DATA; CS PLASENCIA II (SUR)

Mérida, 31 de mayo de 2022.

El Director Gerente del Servicio
Extremeño de Salud

CECILIANO FRANCO RUBIO